Términos y Condiciones — Movistar Plus+ y Philips Smart TV Titan OS

Participa en la campaña para recibir la suscripción a Movistar Plus+ adquiriendo un televisor Philips Smart TV Titan OS incluido en la promoción entre el 15 de septiembre de 2025 y el 31 de diciembre de 2025. El registro para recibir dicha suscripción durante 6 meses (posteriormente se aplicará el precio estándar) debe completarse antes del 31 de enero de 2026. Obtendrán la suscripción los primeros 12.500 participantes que procedan a registro correctamente.

Para más información consultar la web de Philips: https://www.philips.es/ambilight-tv-movistarplus.

Para consultar el estado del proceso de registro, ir a la página web de Enginio: https://www.enginio.io/es/a/philips movistarplus es.

Condiciones

- ✓ Esta promoción está organizada por TP Vision Europe B.V. sucursal en España (en adelante, "TP Vision") con sede en Avenida de la Transición Española 24, Edificio Gamma, Planta 4, 28108 Alcobendas, Madrid, CIF: W0038167C. La ejecución de la promoción y presentación de los premios se lleva a cabo por la empresa Enginio AB, Linnégatan 9 3tr, 114 47 Stockholm, Suecia, Organisationsnummer 5568578099.
- ✓ La oferta es válida bajo las condiciones que se detallan a continuación.
- ✓ La compra aplica a los siguientes productos durante el periodo del 15 de septiembre al 31 de diciembre de 2025:

24PHS6000/12	43PUS8510/12	55PML9019/12	65PUS8079/12
24PHS6019/12	43PUS8919/12	55PUS7000/12	65PUS8209/12
-	,	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	,
32PFS6000/12	43PUS9010/12	55PUS7009/12	65PUS8319/12
32PFS6109/12	480LED769/12	55PUS7810/12	65PUS8400/12
32PFS6900/12	480LED770/12	55PUS8009/12	65PUS8510/12
32PFS6939/12	50PUS7000/12	55PUS8010/12	65PUS8919/12
32PHS5500/12	50PUS7009/12	55PUS8079/12	65PUS9010/12
32PHS6000/12	50PUS7609/12	55PUS8209/12	75MLED920/12
32PHS6009/05	50PUS7810/12	55PUS8319/12	75PML9019/12
32PHS6009/12	50PUS8009/12	55PUS8400/12	75PUS7000/12
40PFS6000/12	50PUS8010/12	55PUS8510/12	75PUS7009/05
40PFS6009/12	50PUS8079/12	55PUS8919/12	75PUS7009/12
43PUS7000/12	50PUS8209/12	55PUS9010/12	75PUS7810/12
43PUS7009/12	50PUS8319/12	65MLED920/12	75PUS8079/12
43PUS7609/12	50PUS8400/12	650LED769/12	75PUS8510/12
43PUS7810/12	50PUS8510/12	650LED770/12	75PUS8919/12
43PUS8009/12	50PUS8919/12	65PML9019/12	75PUS9010/12
43PUS8010/12	50PUS9010/12	65PUS7000/12	770LED769/12
43PUS8079/12	55MLED820/12	65PUS7009/12	770LED770/12
43PUS8209/12	55MLED920/12	65PUS7810/12	85MLED910/12

43PUS8319/12	550LED769/12	65PUS8009/12	85PUS8510/12
43PUS8400/12	550LED770/12	65PUS8010/12	85PUS9010/12

Registro y activación de la promoción

- 1. Registra tu producto en el sitio web oficial de la campaña antes del 31 de enero de 2026: https://www.enginio.io/es/u-a/philips movistarplus es.
- 2. Accede a la página de registro escaneando el código QR que aparecerá en tu televisor durante la configuración inicial. Volverá a aparecer el mismo mensaje a diario en los siete días siguientes, si no se ha usado el código todavía. Si se ha usado ya y/o pasan esos siete días, dejará de aparecer. Los organizadores de la promoción no se hacen responsables de dicho extremo, ya que no les sería imputable.
- 3. Completa los pasos del proceso de registro en la web de Enginio. Será necesario subir el ticket de compra y una foto del número de serie.
 - > Puedes encontrar el número de serie detrás del tv:



También puedes encontrarlo accediendo al "Menú rápido" de ajustes, al cual se llega pulsando el botón de ajustes del mando a distancia y seleccionando la opción de "Ayuda" y, a continuación, la opción de "Información del televisor".



- ➤ Puedes seguir el proceso de registro en la web de Enginio desde donde lo dejaste en cualquier momento hasta el 31 de enero de 2026.
- 4. Tras la validación del registro y del comprobante de compra, recibe el código de suscripción gratuita de 6 meses por correo electrónico. (Revisa también tu carpeta de spam.)
- 5. Activa tu suscripción en https://contratar.movistarplus.es/activate/:

- 1º. Introduce una cuenta de correo electrónico válido (ha de ser una que no esté asociada previamente al servicio).
- 2º. Introduce un medio de pago para continuar con tu suscripción una vez finalizado el período promocional.
- 3º. Inicia sesión con tu cuenta en la app de Movistar Plus+ en tu Philips TV.
- 6. Disfruta de tu nueva suscripción a Movistar Plus+ en tu televisor Philips.
 - ✓ Una selección del mejor deporte, con fútbol, Euroliga, tenis, rugby, pádel y golf.
 - ✓ Cine y todas las series originales de Movistar Plus+, series internacionales y documentales.
 - ✓ Programas originales y más de 80 canales.
 - ✓ Incluye 2 reproducciones simultáneas.
 - ✓ Valorado en 59,94€ en la fecha de lanzamiento de la promoción.

Condiciones del código y contenido de la oferta:

- 7. Acceso a Movistar Plus+ durante 6 meses, sin compromiso de permanencia. Al finalizar el periodo promocional, la suscripción pasará a la tarifa mensual estándar vigente.
- 8. El código podrá canjearse hasta el 31 de enero de 2026.
- 9. El código del cupón no es acumulable con otras ofertas, cupones, descuentos ni promociones de Movistar Plus+. No se pueden cobrar en efectivo.
- 10. El código se activa en la plataforma de streaming de Movistar Plus+ (https://contratar.movistarplus.es/activate/?cup=).
- 11. El total de códigos ofrecidos es de doce mil quinientos (12.500), por lo que el límite de suscripciones es de 12.500, que se entregarán a los primeros 12.500 participantes que cumplan las condiciones de la promoción.
- 12. TP Vision no se responsabiliza ni ofrece soporte técnico sobre el servicio de Movistar Plus+. Para cualquier duda sobre el proceso de registro en la página de Enginio contactar con: support@enginio.io.

Condiciones legales y limitaciones

- TP Vision no se responsabiliza por registros incompletos, ilegibles o enviados de forma incorrecta que no hayan sido recibidos adecuadamente.
- Esta oferta es válida únicamente para consumidores finales mayores de edad y no aplica a distribuidores ni mayoristas.
- La promoción no aplica a productos obtenidos mediante tarjetas regalo ni como obsequio por la compra de otros productos.

- Esta oferta no puede combinarse con ninguna otra promoción relacionada con productos Philips.
- Esta promoción es válida únicamente para compras realizadas en España.
- La oferta será válida únicamente si se cumplen todas las condiciones establecidas en este documento.
- TP Vision no se hace responsable por retrasos o fallos en la recepción del código de Movistar Plus+ debido a circunstancias fuera de su control.
- Estos términos se interpretan conforme a la legislación española.
- Estos términos no afectan a tus derechos legales como consumidor.
- Consulta términos y condiciones en: https://www.movistarplus.es/legal.

Protección de datos personales

- a. **Responsable de tratamiento:** En cumplimiento de lo establecido en el Reglamento (UE) 2016/679 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 27 de abril de 2016 (en adelante RGPD) así como en Ley Orgánica 3/2018, de 5 de diciembre, de Protección de Datos Personales y garantía de los derechos digitales, le informamos que los datos personales que proporcione voluntariamente para el desarrollo de la promoción, serán incorporados a una Bases de Datos titularidad y responsabilidad de por TP VISION EUROPE B.V., sucursal en España con sede en Avenida de la Transición Española 24, 28108 Alcobendas, Madrid en calidad de Responsable del Tratamiento.
- b. Categoría de datos: nombre, apellidos, teléfono y dirección de correo electrónico.
- c. Finalidades del tratamiento:
 - gestionar tu participación en la campaña y enviarte el código promocional de Movistar Plus+.
 - TP Vision puede analizar y combinar estos datos para enviarte información personalizada sobre productos, servicios, eventos y campañas si aceptas que así sea en el proceso de registro. Puedes retirar tu consentimiento en cualquier momento.
- d. Legitimidad. La base del tratamiento es el consentimiento expreso de los participantes que remitieron sus datos para recibir la suscripción. Los datos serán tratados durante toda la vigencia de la promoción, pudiendo extenderse por el tiempo señalado por la ley aplicable, incluso hasta la prescripción de las acciones, para el caso de eventuales responsabilidades.
- e. Cesión: Sus datos serán cedidos a terceros única y exclusivamente en los casos estrictamente necesarios para el cumplimiento de la finalidad del fichero. En todo aquello que excediera de lo expuesto, se recabaría previamente el consentimiento del titular de los datos, con excepción lo contemplado en la normativa vigente con respecto al cumplimiento de obligaciones legales del Responsable de Tratamiento.

- f. Transferencia internacional de datos: TP Vision puede compartir tus datos con terceros para gestionar la campaña, siempre bajo protección contractual y dentro del espacio económico europeo a países expresamente homologados por la Agencia Española de Protección de Datos. No se prevé ninguna transferencia internacional a terceros países.
- g. Ejercicio de derechos. TP Vision garantiza el estricto cumplimiento de la normativa vigente en materia de protección de datos, pudiendo en todo caso el titular de los mismos ejercitar de los derechos de acceso, rectificación, supresión, limitación al tratamiento, portabilidad y oposición, debiendo remitir un escrito en el que conste la solicitud correspondiente y al que acompañe fotocopia del DNI/NIE dirigido por correo postal o electrónico a las direcciones indicadas anteriormente.

El interesado también podrá acudir para el ejercicio de sus derechos a la autoridad competente en protección de datos, la Agencia Española de Protección de Datos (en adelante "AEPD"), sita en calle Jorge Juan, 6, CP 28001, Madrid.

Más información disponible en el aviso de privacidad y política de cookies de TP Vision.

Política de Cookies: https://www.philips.es/a-w/aviso-de-cookies.html

Política de Privacidad: https://www.philips.es/a-w/privacy-notice.htm.

Para saber más sobre el tratamiento tanto de tus datos como cookies y publicidad que puede hacer Enginio, puedes consultar esta página: https://www.enginio.io/uk/data

Disposiciones finales: limitaciones de responsabilidad, ley aplicable y tribunal competente

El organizador de la promoción se reserva el derecho de suspender la misma sin previo aviso o de cambiar o ajustar los términos y condiciones de participación sin previo aviso en cualquier momento en caso de circunstancias imprevistas.

TP Vision y Movistar + no aceptan ninguna reclamación por daños y perjuicios de cualquier tipo que puedan surgir o ser causados por la participación en esta promoción o la imposibilidad de participar en esta promoción. Asimismo, TP Vision y Movistar + no se hacen responsables de los posibles daños o perjuicios que puedan derivarse de fallos técnicos, virus informáticos, fallos en la conexión a Internet u otras causas ajenas a los mismos. Además, TP Vision y Movistar + no serán responsables de los daños que puedan surgir porque el participante no haya proporcionado toda la información necesaria o incorrecta. TP Vision y Movistar + tampoco son responsables de los enlaces rotos o las páginas de promoción técnicamente defectuosas e incompletas.

Si las disposiciones individuales de estos términos y condiciones de participación son ineficaces o si hay una laguna en las regulaciones, esto no afectará la efectividad de las

disposiciones restantes. Las disposiciones inválidas o faltantes serán sustituidas por aquellas que más se acerquen al objeto del contrato y a las exigencias legales.

Estos términos y condiciones de participación están sujetos a la ley española. El lugar de jurisdicción para todas las disputas que surjan de o en conexión con estos Términos y Condiciones de Participación y/o esta promoción son los tribunales de Madrid, España, a menos que la ley obligatoria aplicable del consumidor requiera lo contrario.